
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  10/๒๕๕9  ประจําป  ๒๕๕9 

วันอังคารที่  17 พฤษภาคม ๒๕๕9  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นางสาวศิรินันท   หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 

7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

8.  นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

9.  นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

10.  นางจิตตา  เสาวกุล  ผอ.สํานักการศึกษา 
11.  นายวรวิทย            ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

12.  นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
13.  จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

14.  นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

15.  นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
16.  นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

17.  นางสาวสุนิสา บุญศิลป  รอง ผอ.สํานักการศึกษา 
18.  นายคงเดช  หรบรรณ หน.ฝายศึกษานิเทศก 
19.  นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
20.  นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
21.  นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
22.  นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
23.  นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
24.  นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
25.  นางนฐอร             อภัยโส   หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
26.  นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
27.  จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
28.  นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
29.  นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
30.  นางสายัณห  จิตตธรรม ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
31.  นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
32.  นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
33. นางสุมิตรา           ภูผาลา            ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
34.  นายพัฒพงษ  พัฒนลักษณ นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ 
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ผูไมมาประชุม  
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
4. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 

5. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
6. นายโพธิวัฒน  บุญกอบ  ผจก.สถานธนานุบาล 

7. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
8. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

9. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
10.  นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
11. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
12. นางสาวดารุณ ี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
13. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
14.  นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
15.  นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
16.  นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
17.  นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
18. นางสาวทัศนีย  ไรเกื้อ  หน.ฝายพัสดุและทรัพยสิน 
19.  นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
20. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
21.  นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
22.  นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
23. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
24. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
25. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
26. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
27.  นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
28.  นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสังคมสงเคราะห 

เริ่มประชุมเวลา  ๑3.30  น. 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
วันนี้ทานนายกไมอยูเดินทางไปราชการผมเลยไดรับมอบหมายใหมาเปนประธานในการประชุมครั้งนี้แทน  
เมื่อที่ประชุมพรอมแลว ผมขอเปดการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 10/2559  
ประจําป 2559 ในวันที่  17 พฤษภาคม 2559 
ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เรื่องที่ 1   ประชุมเรื่องเงินกองทุน 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
เมื่อวานไดเขาประชุมกับทานผูวาฯเกี่ยวกับเรื่องเงินกองทุนทานฝากมาเกี่ยวกับเรื่องศาลเจาพอโสมพะมิตรทาน
อยากทราบวาแบบสมบูรณหรือไมและถามความคืบหนาวาไปถึงไหนอยางไรแลว  
ผมก็ตอบทานไปวาไดประชุมหารือกันแลวเรื่อง 
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หารายไดที่จะไปสรางศาลเจาพอโสมพะมิตรแลวก็มีคนแจงความประสงคจะจองเสาของศาลฯที่เราจะสรางประ
มาณ 7 ราย เสาละ 30,000 บาท  และเมื่อวานทานผูวาฯมีเงินอยูประมาณ 160,000 บาท 
เปนรายไดตั้งแตงานพุทธชยันตรีสวดมนตขามปที่ทางวัฒนธรรมเก็บไวเขาบัญชีเปนกองทุนวันวิสาขบูชาตั้งแตส
มัยทานผูวาสุวิทยแลวคณะกรรมการที่ดูแลเงินตัวนี้ก็ไดยายไปหมดแลว 5 ทาน 
ผมเลยถามวาถาจะไปถอนเงินปดบัญชีทางธนาคารจะยอมหรือไมแจงใหทุกทานไดทราบเลยวาถามีอะไรที่เกี่ยว
ของกับทางศาสนาถาหากเราจะจัดงานหรืออะไรที่มีคาใชจายเกี่ยวกับทางดานพุทธศาสนาสามารถไปขอใชเงิน
ตัวนี้ไดจากทางจังหวัด  
และอีกเรื่องที่ทานถามมาคือการหลอพระประธานของพุทธมณฑลก็อยากใหทานนายกไปติดตอประสานโรงหล
อที่ดีที่สุดและประมาณราคา   

 เรื่องที่  2   โรงเรียนเทศบาล 4  
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
พอดีผมไปเจอผูรับเหมาอยูขางลางเขาบอกวาไดรับงานเทพื้นที่โรงเรียนเทศบาล 4  
ผมเลยถามเขาวาทําไมไมเทพื้นสักทีเพราะผมอยากใหมันเสร็จเรียบรอยปรากฏวาคําตอบที่ผูรับเหมาตอบผมคือ
ทางสํานักการชางและทางกรรมการควบคุมงานบอกวาอยาเพิ่งเทใหรอทําอาคารเสร็จกอน  
ผมเลยถามวางานอาคารเหลืออะไรเหลือเดินไฟฟาและขัดหินออนจะเกี่ยวอะไรกับงานเทพื้นทําไมทําพรอมกันไ
มไดนายธนวัฒนตอบดวย  

นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ     
ดวยหลักการคือชางกลัววาพื้นที่เพิ่งเทพื้นจะมีปญหาเพราะวาผูรับเหมาที่สรางตึกจะตองทําการขนยายสิ่งของอ
อก  แตผมก็ไดชี้แจงอยูวาดานหลังสามารถทําไดก็ใหดําเนินการทําไปกอน 

นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
เรื่องนี้ฝากนายธนวัฒนคือสวนไหนที่ไมกระทบกับงานอาคารและสามารถดําเนินการไดก็อยากใหรีบเรงทําไปก
อน และเรื่องไฟฟาที่เขาจะไปขยายเขตติดหมอแปลงฝากทานผอ.สํานักชางตามใหผมหนอยเพราะอาจจะลืม 

นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ     
ไฟฟาเองก็มีปญหาภายในคือคนสํารวจและคนทําคนละคน  แลวก็โยนกันไปมา 

นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
สรุปแลวจุดที่ติดตั้งจะกลับมาที่เดิมที่เราตั้งไวแตแรก 

นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ     
เปลี่ยนจุดติดตั้งใหหางจากที่เด็กอยูเพราะถาเกิดอุบัติเหตุหมอแปลงระเบิดเด็กจะตองไมไดรับอันตรายเราจึงเลื
อกจุดที่หางจากจุดที่เด็กอยูมากที่สุด   

นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
แลวมันจะทําใหยอดเงินคาใชจายของเราเปลี่ยนไหม 

นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ   ไมเปลี่ยนครับเทาเดิม 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
ผมกลัววาจะเกิดปญหาเพราะเรายายจุดอาจมีคาใชจายในการใชสายไฟเพิ่มขึ้น 

นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ   ไมครับ  
ถึงเขาจะขอเราก็ไมใหเพราะสายเมนมีอยูตลอดแนวถนนอยูแลวเพียงแตวาจะเขาฝงซายหรือฝงขวา  
ผมอยากใหอยูฝงซายแตเขาเอาไปฝงขวาผมจึงบอกวาทางขวามันอยูใกลตึกถาระเบิดมาเด็กๆจะเสี่ยงไดรับอันต
ราย   



 เรื่องที่  3  ประชุมประเมินติดตามผล 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      
พรุงนี้จะมีการประชุมประเมินติดตามผล  
ขอแจงใหที่ประชุมทราบวาทานใดที่เปนคณะกรรมการใหเขารวมประชุมในวันพรุงนี้ดวยครับ 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที ่9/2559 เมื่อวันที่ 3 พฤษภาคม ๒๕๕9 ประจําป 2559 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  
เรื่องรับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 9/2559 เมื่อวันที ่3 พฤษภาคม 
2559  ประจําป  2559  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เรื่องที่  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพติด 
นายวรวิทย  ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม    
จากการเขาประชุมรวมและขาวการจับกุมในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุในรอบเดือนที่ผานมาไมมีการจับกุมยาเ
สพติด  ในเรื่องยาตรวจกองสวัสดิการสังคมเตรียมพรอมแลวจํานวน  600  ชุด  
และจะมอบใหสํานักปลัดเทศบาลดําเนินการตอไป 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  4  เรื่อง   อื่น  ๆ   
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 4 
เรื่อง อื่นๆ  มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนอ  ขอเรียนเชิญครับ 

เรื่องที่  1    ถนนสายบุญ 
นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  
ขออนุญาตแจงใหที่ประชุมทราบเรื่องการตักบาตรถนนสายบุญในวันพรุงนี้  
สํานักปลัดเทศบาลเปนเจาภาพขอเชิญทุกสํานัก/กองรวมทําบุญตักบาตร  และในวันที่  22  พฤษภาคม  
2559  จะมีกิจกรรมเขาวัดวันอาทิตยที่วัดหอไตร  โรงเรียนเทศบาล  4  
เปนเจาภาพเชิญทุกสํานัก/กองไปรวมกิจกรรมดังกลาวครับ 

เรื่องที่  2    ประชุมผูปกครองศูนยพัฒนาเด็กเล็ก 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
ขอแจงใหทราบวาตอนนี้ศูนยพัฒนาเด็กเล็กของเรามีนักเรียนจํานวน  127  คน  
ขนาดเรายายไปที่ศูนยดงปอแลวก็ยังมีนักเรียนจํานวนมากเชนเดิม  
เรื่องการตรวจรับอาคารเรียนสํานักการชางวาอยางไรบางครับ 

นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ     ยังไมไดตรวจรับครับ  
ตองรอเคลียรริ่งกอน  



นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
หองน้ํามีน้ําซึมฝากสํานักการชางตรวจสอบดวย  ใหสํานักการศึกษาชวยตรวจสอบดูแลรวมกัน  
ตรวจเช็คหองน้ํา  ไฟฟา  ฯลฯ  ฝากนายธนวัฒนดูแลเรื่องตนปลีบขางอาคารเรียนดวยครับ 

เรื่องที่  3    ศึกษาดูงานการจัดการศึกษาแบบบูรณาการ    
นางณัฐนันท  บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ    วันที่ 25 – 26 พฤษภาคม 2559  
จะไปศึกษาดูงานที่โรงเรียนเทศบาล 2 
ประชานุเคราะหที่จังหวัดหนองคายในเรื่องการจัดการศึกษาแบบบูรณาการ     จะมีคณะที่ไปรวมทั้งหมด 17 
คน เชน คณะผูบริหารเทศบาลและคณะบริหารสถานศึกษาทั้งหมด  

เรื่องที่  4    ขอความอนุเคราะหใหสํานักการชางไปเทฟุตบาทหนาโรงรับจํานํา 
นายประเสริฐ  ออประเสริฐ  รองปลัดเทศบาล   
อยากใหสํานักการชางไปเทฟุตบาทหนาโรงรับจํานําใหครับ 
เฉพาะดานหนาฝนตกมาน้ําขังเพราะพื้นที่บริเวณนั้นต่ํากวารานชิ้ง 
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นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ใหโรงรับจํานําทําบันทึกมาจะไดเปนลายลักษณอักษร  

เรื่องที่  5    ออกเยี่ยมผูยากไรในหมูบานจารุพัฒนา 
นางสาวศิรินันท   หลอตระกูล     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
ทราบวาวันนี้ออกเยี่ยมผูยากไรในหมูบานจารุพัฒนาเปนอยางไรบาง 

นายพัฒพงษ   พัฒนลักษณ      นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ     
เริ่มตนเขาไมมีบัตรประจําตัวประชาชน  เลยไดประสานกับหัวหนาลิขิต  ก็จะมีการสืบหาตนตระกูลและตรวจ 
DNA 
แตที่เราไดชวยเหลือเบื้องตนคือติดตอคณะทีมหมอของเราที่อยูศูนยซอยน้ําทิพยไปตรวจรางกายเพราะเขาลื่นล
มในหองน้ํา  

นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
นายพัฒพงษตองถามหัวหนาลิขิตเพราะหัวหนาและสท.จินตนาทําบัตรประชาชนใหหมูบานจารุพัฒนา   

นายพัฒพงษ   พัฒนลักษณ      นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ     
ผมมีขอสงสัยอยางหนึ่งวาเขาเคยไดรับบัตรประจําตัวประชาชนแลวแตผมหาฐานขอมูลเขาไมเจอ 

นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
ถาเคยไดรับบัตรประจําตัวประชาชนแลวจะหายไดอยางไรฐานขอมูลผมวาไมใชหรอก   

นายพัฒพงษ   พัฒนลักษณ      นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ     
แตตอนนี้ผมก็ทําเรื่องใหลูกชายของเขาเปนผูดอยโอกาสไปกอนจะไดรับเงิน 2,000 บาท 
และขอรายงานเรื่องชวยเด็กดอยโอกาสจํานวน 2 ราย  1.คือนองปงปอนดที่เรียนอยูโรงเรียนเทศบาล 4 
ที่มีผูปกครองคือยายแหมมที่ไมมีที่อยูไปอาศัยหอพักอยูทาง พมจ.ไดใหเงินสงเคราะหจากกองทุนเด็กมา 
12,000 บาท 6 เดือนแรก และอีก 12,000 บาท คือ 6 เดือนหลัง ซึ่งยังไมไดรับยอดนี้ จํานวน 12,000 
บาท แรกทาน 
พมจ.ไดใหนโยบายกับทางตัวผมวาใหเจาหนาที่ของเทศบาลซึ่งก็คือตัวผมไปทําการเปดบัญชีรวมกับยายแหมมเ
พราะเวลาไปเบิกเงินตองไปเซ็นรวมกันจึงจะสามารถเบิกเงินออกมาไดผมเลยไดไปเปดบัญชีรวมเรียบรอยแลว 
เบิกออกมาแลว 4,000 บาท หักไปซอมจักรยานใหนองปงปอนด 1,500 บาท ที่เหลือ 500 บาท 
ผมใหยายแหมมเอาไวใชเหลืออีก 2,000 บาท เปนคาชุดลูกเสือ รองเทา สมุด หนังสือ รวม  1,900 บาท  
และเหลืออีก 100 บาท ใหนองปงปอนดเก็บไว  แตในสวนนี้เราจะไดเงินคืนจากทางโรงเรียนอยูเชนคาสมุด 



หนังสือ ก็จะไดคืนใหนองปงปอนดอีกประมาณ 600 บาท เงินเหลือในบัญชีธนาคารตอนนี้ จํานวน 8,000 
บาท และผมจะเบิกออกมาใหเดือนละ 2,000 บาท จนกวาเงินในบัญชีหมด จํานวน 8,000 บาท  
2.ชุมชนสุขสบายใจ มี 2 คน 
พี่นองผมพาไปเขาโรงเรียนประจําที่โรงเรียนศึกษาสงเคราะหธวัชบุรีพอแมหยารางกันมีฐานะยากจนทั้ง 2 
พี่นองอาศัยอยูกับพอแลวไมมีความสามารถที่จะสงใหลูกเรียนได พี่สาวคนโตอายุ 13 ป นองชายคนเล็กอายุ 7 
ป ผมพาไปมอบตัวเรียบรอยทุกอยางแลวเมื่อวานนี้มีคาใชจายคือคาประกันชีวิตใหเด็กคนละ 100/ป เทานั้น 
ทั้ง 2 เคสนี้ผมดําเนินการเรียบรอยแลวครับ 

นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
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ปดประชุม  14.20 น. 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
        (นายพงษธร  โพธิแทน) 

                หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


